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Ciag arytmetyczny (a,) jest okreslony wzorem a, = }(3:1 +1)dlan=1.
a. Sprawdz, ktérym wyrazem ciagu (a,) jest liczba 37%.
b. Wsréd pi iesieciu poczatkowych wy
tych wyrazéw.
Rozwiazanie (7347848)

ciagu a, sa wyrazy bedace liczbami catkowitymi. Oblicz sume wszystkich

bk

mniejszym od . Ile wyrazéw ciagu (a,) jest réwnych 2? Odpowiedz uzasadnij.

Ciag (a,,) okreslony jest w taki sposéb: a; = 1, zas n-ty wyraz ciagu (a,,), gdy > 2, jest najwiekszym dzielnikiem liczby

2. 2.4

’B Rozwiazanie (8287070)

Siédmy wyraz ciagu geometrycznego (a, ), okreslonego dla 1 = 1, jest réwny 6, a suma jego szesciu poczatkowych
wyrazéw jest réwna 756. Iloraz q tego ciagu spetnia warunek: a2 = 3804 + 2. Oblicz pierwszy wyraz oraz iloraz tego ciagu.

Rozwiazanie (8990997) b 2.2 4
Ciag arytmetyczny sktada sie z szesnastu wyrazéw. Suma wyrazéw o numerach parzystych jest réwna 256, a suma
wyrazéw o numerach nieparzystych jest réwna 240. Oblicz pierwszy i ostatni wyraz tego ciagu.

Rozwigzanie (9408687) b 2. 2.4

@ Drdnhna sadania
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Ciag (a,) okreslony jest w taki sposéb: a; = 1, zas n-ty wyraz ciagu (a, ), gdy = 2, jest najwiekszym dzielnikiem liczby =

mniejszym od n. Ile wyrazéw ciagu (a,,) jest rownych 2? Odpowiedz uzasadnij.;

Rozwigzanie (8287070)
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5t vy G, 2 suma fogo sze6ls pocaKowyEh
380q + 2. Oblicz pierwszy wyraz oraz iloraz tego ciagu.
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Ciag arytmetyczny sklada sie z szesnastu wyrazéw. Suma wyrazéw o numerach parzystych jest réwna 256, a suma
wyrazéw o numerach nieparzystych jest réwna 240. Oblicz pierwszy i ostatni wyraz tego ciagu.
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Oblicz sume miar katéw utworzonych przez przekatne pieciokgta wypuktego.
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